
 

 C O M U N E  D I  P E R U G I A 
 

 

SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 

LUNEDI’ 2 MARZO 2015 
 

Alle ore 15.30  
 

 

ORDINE DEL GIORNO 
 
 

RELATORE PRESIDENTE I COMMISSIONE CONSILIARE 
PERMANENTE 

 
 
Proposta di  Deliberazione presentata dal Consigliere Cristina 
Rosetti del gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su: “Carta di 
Pisa” Codice etico per promuovere la cultura della legalità e 
della trasparenza negli enti locali. 
 
 

ORDINI DEL GIORNO E MOZIONI 
 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Erika Borghesi del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Riattivazione del 
servizio di raccolta siringhe nelle aree verdi cittadine.” 
 
Ordine del giorno presentato dalla IV Commissione consiliare 
permanente su: “Cannabis per uso terapeutico”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del  gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle  su: “Servizio di raccolta dei rifiuti in centro 
storico sul modello del sistema “Carretta – Caretta”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Scarponi del 
gruppo consiliare Nuovo Centro Destra su: “Domanda di 



revisione delle locazioni affittuarie da parte del Comune ad 
attività commerciali”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia 
del gruppo consiliare Forza Italia su: “Lottizzazioni e piani 
attuativi Località Cenerente e Canneto, proposta per garantire 
sicurezza”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Leonardo Miccioni, 
Alessandra Vezzosi del gruppo consiliare  PD e Nilo Arcudi   del 
gruppo consiliare Sinistra e Socialisti  su: “Scuola d’infanzia 
Santa Croce”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Carmine  Camicia e 
Piero Sorcini del gruppo consiliare Forza Italia su: “Invito ad 
illustrare il piano di tutela dall’emergenza Ebola”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Franco Ivan 
Nucciarelli del gruppo consiliare Perugia Rinasce su: “Progetto 
“Città Murate d’Europa e del Mediterraneo” – partecipazione di 
Perugia in qualità di Città Capofila”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Creazione “Zona 30” davanti agli  Istituti 
scolastici Bernardino di Betto e San Paolo siti in viale Roma”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Diego Mencaroni 
del gruppo consiliare Partito Democratico su: “Messa in 
sicurezza di via Settevalli tra Case Nuove di Ponte della Pietra e 
Pila”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Clara Pastorelli del 
gruppo consiliare Fratelli d’Italia - AN su: “Adesione del Comune 
di Perugia al protocollo d’intesa tra l’Associazione dei Comuni 
dell’Umbria e Avis Regionale dell’Umbria del 14 giugno 2012.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Diego Mencaroni 
del gruppo consiliare Partito Democratico su: “Rifacimento 
segnaletica orizzontale e attraversamenti pedonali nelle vie 
cittadine.” 
 

 

 

 



INTEGRAZIONE ORDINE DEL GIORNO 
 
 
 
Prot. n. 2015/  34281                                   Lì, 27/02/2015 
 
 
nella riunione del Consiglio Comunale fissata per il giorno  Lunedì 2 marzo  2015 –  
ore 15.30 (2^ convocazione mercoledì 4 marzo  2015 – ore 16.30) verrà inserito 
anche l’argomento di seguito riportato, che riveste carattere di particolare urgenza. 
 

 
IN SEDUTA PUBBLICA 

 
DA DELIBERARE 

 
 

 
RELATORE PRESIDENTE DELLA III COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

 
 

36/15 – Zona per servizi di interesse privato ( SPR 28) ubicata in via Palermo. 
Accettazione proposta di demolizione e ricostruzione. 

 

 


